

## 服务落到实处 工作做到实处

# 县检察院护航非公企业健康发展

通讯员 黄锦锦 盛英

“2017年,我们要在去年8家重点企业试点护航的基础上,总结经验,查漏补缺,梳理重点,进一步深化服务非公企业工作举措,努力做到企业有要求、检察有回应。”近日,县检察院党组书记、检察长柴峰涛在该院护航企业健康发展工作领导小组会议上,对小组成员提出要求。

据悉,2016年以来,县检察院积极响应省、市两级检察院服务和保障非公经济健康发展相关文件精神,结合检察工作实际,制定出台《护航企业发展工作方案》,在8家重点非公企业先行先试,建立检企对接联系制度,实行一院领导一联系企业模式,注重听取企业的诉求和意见,有针对性地开展“诚信发展·检察伴你行”专项行动,通过座

谈会、普法宣讲、知识问答等多种形式,努力提升企业管理人员和一线员工的法律素养。如举办“法律大讲堂”,开通“法律直通车”,通过对近年来涉企刑事案件的调研,研究内部人员发案原因,再深入企业释法析案,帮助企业防控刑事风险的做法,得到了企业的赞许认可。

此外,县检察院注重依法打击危害企业发展犯罪,联合县法院、公安、科技、市场监管等部门制定《关于依法惩治侵犯知识产权犯罪建立司法打击和保护联动机制的意见》,联合县工商联发出《关于依法保障和促进非公有制企业健康发展的实施意见》,一年多来办理侵犯知识产权、合同诈骗、职务侵占、串通投标、强迫交易等案件近百起。同时改进办案方式方法,认真落实上级检察院提出的“三个慎重”,对10余家涉案企业“轻拿轻放”,尽力帮助企业

挽回损失,防止办案对企业健康发展造成影响,真正做到护航企业稳定发展。

今年是服务和保障非公经济健康发展的提升年,县检察院延伸触角,不断更新服务理念,探索服务方法,拓宽双向互通渠道,制定出台《关于进一步服务保障非公经济的工作意见》,将召开知识产权保护、防止金融诈骗、预防企业内部人员犯罪等专题座谈会,成立知识产权保护检察工作室,拟定企业刑事风险防控工作方案,服务范围将从2016年的上市企业拓展到中小企业,为企业提供法律宣讲,编印企业内部人员犯罪警示教育资料,发布涉企案件白皮书,努力让“服务落到实处,工作做到实处”成为县检察院服务和保障非公企业健康发展的新常态。

## 县质监检验所首次参加省级飞行检验

通讯员 章宝明

近日,省质监局下达2017年第二批省级飞行检查计划,县产品质量监督检验所将承担上虞区、余姚市部分轴承生产企业产品质量的飞行监督检验任务。该所本次执行抽检的产品共计21批次。

省质监局去年对2017-2018年度省本级产品质量监督抽查任务承检机构资格进行了公开招标。经评审组专家评审、公示,县产品质量监督检验所入围省本级产品质量监督抽查任务的承检机构之一。这是该所在省级招标人入围后,首次参加省一级飞行检查。

## 大市聚司法所对村级新班子开展普法

通讯员 董剑锋

为进一步增强农村干部的法律意识,提高农村干部的依法办事能力,近日,大市聚司法所在大市聚镇新一届两委成员集体谈话暨“八大战役”推进会后,邀请县“七五”普法讲师团讲师、大市聚法庭庭长汤志刚对新一届村级两委成员开展法律知识讲座。

向各村干部讲授法律意识,明确村干部的小微权力,并希望新当选的村干部紧密配合,团结一致,切勿自以为是,在履行职务的同时一定要合法,在村出具证明等具有法律效力文书时一定要慎重,同时还要加强对公章的管理。

会上,汤志刚通过生动的例子

此次讲座,进一步强化了村干部的法律意识,明晰了村干部的小微权力,有效提升了村干部的履职能力。

## 全市公证收费调研座谈会在新召开

通讯员 石伟东

5月9日,全市公证收费调研座谈会在我县召开。省物价局副局长季树忠、省司法厅公证管理处副处长张叶蓬、市司法局公证管理处处长陈瑛参加会议,绍兴市七家公

证处主任、市县两级物价管理人员一同参加座谈研讨。

会上,全体与会人员以“良性发展、服务惠民”为根本出发点各抒己见,对《浙江省公证服务收费标准(讨论稿)》进行了细致座谈研究,从提高服务民生质量、推进公证行业

发展、加速公证人才培养、加大惠民扶助力度、平衡群众承受能力等多个方面进行了深入探讨。

省调研组一行表示此次调研收集了大量基层一线的具体实际情况,对进一步合理完善《浙江省公证服务收费标准》具有重要意义。

## 心存侥幸购弹药 一朝被抓获徒刑

通讯员 陈晓丽

男子丁某明知买卖枪支、弹药是犯法的,仍心存侥幸,网购枪支零配件,组装了一支气枪。日前,县人民法院开庭审理了此案。被告人丁某因犯非法买卖弹药罪,被判处有期徒刑3年,缓刑3年6个月,并由公安机关没收气枪1把、5.5毫米气枪弹145枚。

39岁的嵊州人丁某,初中毕业后就生活在新昌,在一家餐厅当厨师。2015年年底,出于好奇,丁某加入了一个名叫“龙腾科技”的QQ群,发现群里每天都会发广告,包括各种规格品牌的枪身、气瓶、子弹等。原来这是一个从事“特殊”交易的小群体——枪支零配件买卖群。丁某小时候玩过弹簧枪,看到群里发了那么多有意思的图片,心里痒痒,特想买一把枪来耍耍,打打鸟,过过瘾。

2016年3月,丁某从群里的卖家处以350元的价格购买了一个瞄准镜,事后又隔三差五去QQ群里淘“宝贝”。一个月内,丁某先后在网上购买了枪管、气瓶、枪身等枪支配件,并按照视频教学组装了一支气枪“秃鹰”。为了躲避

警方的追查,丁某还动了点小心思,特地把这些枪支零配件全部寄到了妻子单位,快递上留下的联系方式是网上临时购买的号码,收货人也是胡乱编造的,到货后,丁某到妻子单位传达室取货即可。

组装完成,丁某就想着将子弹上膛试试这枪趁不趁手。同年5月,丁某联系到了一个叫“喜新”的网友,通过微信付款、快递寄货的方式购买了1000余枚铅弹。

经调查,这个名叫“喜新”的网友来头可不简单,其身后有老板——湖北人杨某(现已被羁押在承德市看守所),是制造贩卖铅弹的“大户”。“喜新”就是其往来密切的代理人之一。经过警方摸排,枪弹买卖的交易链逐渐呈现出来,先由“喜新”等中间代理人秘密拉拢客户,谈好价钱后,代理人将客户订单发给杨某,由杨某发货至各地。据杨某交代,其本来是在湖北荆门市做买卖猎狗的生意,偶然得知当地盛行枪支赶猎,杨某觉得这是一个绝好的商机——制造铅弹独家销售。2016年春节期间,杨某在网上买了口

径为4.5mm、5.5mm、6.5mm三种模具,制造各种型号的铅弹。经过代理人的牵线搭桥,杨某的客户络绎不绝。杨某要求客户订单必须1000颗以上才会发货,价格在每颗0.22元至0.25元不等。为了安全、保密,每个环节杨某都是亲力亲为。然而天网恢恢疏而不漏,杨某最终还是落了网。

网购的铅弹到手后,丁某便开始调试自己心爱的气枪“秃鹰”,趁着空闲的时候,偷偷到老家黄泽镇许宅的后山上打猎。据交代,丁某每次进山,还真能带几只鸟回来。

去年12月13日,丁某被公安机关抓获归案。次日,公安机关在丁某老家依法查获疑似枪支1支,疑似枪弹145枚。经鉴定,上述疑似枪支为气枪,疑似枪弹为气枪铅弹。

县人民法院经审理认为,被告人丁某违反法律规定私自购买弹药,其行为已构成非法买卖弹药罪。鉴于丁某坦白、初犯,认罪态度良好,且尚未造成严重后果,遂依法作出上述判决。

天平



## 集中拆除违规灯箱广告牌

近日,县综合行政执法局对城区一些临街商铺未经审批、私自设立的店外灯箱广告牌进行大整治。截至目前,共拆除违规设置落地灯箱、墙体广告150余个。

(通讯员 吴林钢 徐铭 吴子阳 摄)



## 青年检察干部送法进校园

日前,县检察院青年群英社8名干警来到今年“法治进校园”的第一站——大市聚镇中心小学,为小学生们献上一堂内容丰富的法制课。

(通讯员 董赞 摄)

## 男人护肤也很重要

很多男人脸上长有粉刺、黑痘、青春痘。如果不及时清理,会满脸是痘,疤痕明显,皮肤也有可能要感染。这些男人要尽快护肤,使脸上的皮肤恢复正常状态。到春红专业护肤中心做祛痘面膜、皮肤护理吧,解除一脸“忧愁”。

春红专业护肤中心

(本中心停车位很好)

地址:鼓山中路(西区邮政局钟楼菜场旁)

微信号:13506751349

电话:86035876

## 信息广场

### 房屋出租

上三道口新昌收费站旁,一楼900m<sup>2</sup>,二、三楼各1550m<sup>2</sup>,适宜大型休闲娱乐、球类及办学、仓库、厂房等。设施齐,价格低。电话:13758503558

### 招商

华翔大厦因结构调整,商场一楼约200多平方米场地对外招商。电话:86048812、13587340909

### 出售

塔山村附近工业用地七亩,手续齐全。电话:13858499088

### 出售

双学区套房。电话:13588566803

### 厂房出租出售

塔山、上礼泉、梅渚各5000m<sup>2</sup>可分割。南岩高新园区工业用地5亩转让。电话:13967591258

### 招聘

花草修剪小工2人。电话:13735255786

### 出租

大市聚工业区4000m<sup>2</sup>厂房出租,可分割。电话:13806766976

### 招聘

新昌县新闻信息传播中心招投递员若干名。男女不限。电话:13857579056

### 厂房出售

青山工业区,占地2000M<sup>2</sup>,建筑面积3200M<sup>2</sup>,三证齐全,独门独户,位置好。13806766007 俞

### 别墅出售

龙源一品三联别墅面积428M<sup>2</sup>,花园面积200M<sup>2</sup>,靠近会所,位置好。15258564258 蔡女士